mnchnologies
EHEH

SM/SKM/SJMAHN
HE8H

= oo F it




MTechnologies

KT EFEN

M EFEZENEGRAE(Accel Technologies) 2—xRE N Fi2t 5 M4k
BEERMENPNEVH ARG ER, JALKEERNNOEMRE TV miARHESL
B MieRRENNERERAE,

ANBEEFELTRERKEBDSELBH. BLE ., ZNEITEEN. RinE
BSI, AAtLESREZFAAERRITHAEFSEEHRESHEN, 28RN
RUSRENTm, FIAZKTERNANOEMR T mifRUEIRBNEWHIRHER
BR: TERBIRERERAR, RHRTRNAELRZE, ERESEFIZN
oJfEM, RERNSEEEN. FNFFEXTNENFELRNE, XRAXENEAT
2, KIEESHENKA, HANEURTENRERIEARR, RIETFmEA
ENREME. Y. T2, BRI "HEFN~m. REFHNRS. IZFH
mig" FARSRE, AMHTEELEMNEEH, NMEREVHNEARRRE.

KE R




SM ,%ﬁlj L8EEll Technologies

BEZ B
UBL RSk RS

TERSUR B LB
REE, SHED
HZBERKER
NEE/RIE =R

& F T & I0E E 89 N A IR




556
—

SM2RFIII RS

- R AIFLEEHES44N
- X KIEEENT76N

- XENSHED

'
21.2 - TEHOURIEZ B

BAR sM2-C1 SM2-C2 SM2-C3 SM2-C4
2 B B EX BEX | FFEL | SHEL | HEX | BB | FHEL
FEEN N 11.0 22.0 33.0 44.0
IEE S N 44.0 88.0 132.0 176.0
OREH N/SqRt(W) 3.05 4.4 5.4 6.1

SEF IR W 13.0 25.5 38 51
[E3ERIES W 205 410 620 820
BER mm 30 30 30 30
BAHE Vv 330 330 330 330
ZEEERE °C 125 125 125 125
BEHER A 2 4 2 4 4
e R A 8 8 16 8 16 8 16
NEH N/A 5.5 11 55 | 16.5 8.3 22 11
REBHE V/m/s 6.4 12.7 | 6.4 19.1 9.5 254 | 12.7
B R% mH 0.75 1.5 | 038 | 2.25 | 0.56 3 0.75
B8,H 25°C Ohms 3.25 6.5 1.6 9.8 2.4 13 3.3
M S

ZEES Kg 0.06 0.12 0.18 0.24
ZBKE mm 31 61 91 121
5] N 0 0 0 0
W 5W R 2 (m120mm) Kg 0.46




SM2 XA R~ LEE Technologies

High—Flex
Motor Cobles ¢6.0 & ©¢3.8
Min. Bending Radius =60.0

E -Mounting Holes | 300 f 00, 203
M3x0.5 Dep 7.0 38,0 High-Flex
\ 280 Motor Cables #60 & 238
I——- Min, Bending Radius =560.0
th : |

210
16,6

] 55 20
|1 12.0
| ‘ 610 <52 \E ~Mounting Holes

91.0 ($3) 310 ¢S M3x0.5 Dep 7.0

121.0 <S4>

F =Mountlng Holes

M3x0.5 Dep 5.0 F -Mounting Holes

M3x0.5 Dep S0

o 210
| wga ml 140 85 r—"l

Combining Tracks

0.3
Clearance |

% i

: 0,704 Hﬁ
|
1

2
Ja

|| 16.5

1=

55,6401

Alr

38.1

| | |
| | |
@60 | 6 75 © @/é@‘@? ® @‘@Tx‘:@fﬁt

G -Mounting Holes, M4x0.7 thru’ H —Mountlng Holes, MS5x08 Dep 7.0
C'oores6.0 Dep 32 Both sides /

L]

60.0 Pitch —im 298

i 1 |
T T

& e & o—7

BHLE B B3 A 5
Model No. Length E F Size Length G H
g 21 i 3 TL120 | 119.7 2 2
o ™ . . TL180 | 179.7 3 3
TL240 | 239.7 4 4
TL300 | 299.7 5 5

BB 2% B

=~ SM2-S-C2-K-3.0
Bs EERR R~ AL RS ZHEEE(CK)

| | |

SM2 S=EREE C1 K=PT100(RTD)?2 1.0
P=EL c2 2.0
c3 3.0

c4

ES AL 83N

B SM2-TL120
pilR=3 BN E
SM2 TL120
TL180
TL240

TL300
1 HERERFCIENLE, K=PT100(RTD)RSM2MiTME, ERBRATMA.



SM3 &%

SM3RFFTASE

O
O
10 - RAFFEIENT144N
[+ 0]
R - RKIEEHES576N
- BN
Y
355 s THSURIEZBT
BAR SM3-C1 SM3-C2 SM3-C3 SM3-Ca
SH B 2R3 BEC | FFBL | BEC | FHEL | BB | HEX
BEHEN N 36 72.0 108.0 144.0
I&1EH#E S N 144 288.0 432.0 577.0
OREH N/SqRt(W) 7.3 10.3 12.6 14.48
BEHER W 24.2 49 73 97
[EERES W 390 781 1165 1550
BEK mm 60 60 60 60
=A BE Y 330 330 330 330
HEBERSERE °C 125 125 125 125
SR A 2.3 2.3 4.6 2.3 4.6 2.3 4.6
BB R A 9.2 9.2 18.4 9.2 18.4 9.2 18.4
NEH N/A 15.7 314 | 157 | 471 | 236 | 62.8 | 31.4
REBEHE V/m/s 18.1 36.3 | 18.1 | 54.4 27.2 72.5 36.3
BB % mH 3.1 6.2 1.6 9.3 2.3 12.5 3.1
Ohms 4.1 9.4 2.4 14.1 3.5 18.8 4.7
B3, [fH 2 5°C h
N2
REES Kg 0.22 0.45 0.68 0.91
HBEKE mm 61 121 181 241
%1 N 0 0 0 0
FESN R E (5120mm) Kg 1.00




SM3 RIIR~THE

E -Mounting Holes Coll L th
M4x0.7 Dep18.0\|\ =] eng ‘
¥+ + —
o O
] o
™
T -
I 30.0 3[].0__! __l15.5
Pitch
High-Flex

Motor Cables #60 & ®38

MTechnologies

Standard
Motor Coil

Min. Bending Radius =60.0 'y
Combining Tracks : 9
05 | =
Clearance L Q
: I 0.9£04 [_ o F
L | # % A 3
R S S e |
P®O | 066 @& © Q& &6
6U'°—~l ‘ Pitch 60,0 lj:'?.?i Lt L@J
Troack Length
G -Mounting Holes,
M5x0.8 thru’
C'bored7.5 Depb.35 H -Mounting Holes
Both sides M5x0.8 Dep8.0 i
/ Pitch 60.0 _22.25 g-r:'
/
+ 4 - "
BHLLE B LB 5K
Model No. Length Size Length G H
Cl 61 TL120 119.7 2 2
C2 121 TL180 179.7 3 3
Cc3 181 11 TL240 239.7 4 4
c4 241 15 TL300 | 299.7 5 5
TL600 599.5 10 10
EBil%E
R~ : SM3-5-C2-J-3.0
Bs EREET R~ AL R LEHEKE(K) R ENEFE
SM3 S=EREf C1 =B 28 (R ) 1.0 Blank=B X7
P=3EE" 2 K=PT100(RTD)? 2.0 A=ZEF QA
c3 3.0 W=7KZH]
Cc4

B3 AL 85X

M SM3-TL120

BS HNKE

SM3 TL120
TL180
TL240
TL300

1 HERERTFCIBENELE



SM4 #7%1

- N e
] 9 SMA R BN RS2
- RRAFFLEHESIZ336N
o
x - RKIE{EHSI1872N
T - BEMSHEN
- s THOURIE % BN
390
N SM4-C1 SM4-C2 SM4-C3 SM4-C4 SM4-C6
2 By EBEX BEC | HEX | BBk | HEX | BB | HE | BB | HFHE
FFEEN N 56 112.0 168.0 224.0 336.0
[E3=Ei: ) N 312 624 936 1248 1872
OREH N/SqRt(W)| 11.4 16 19.5 22.6 27.5
FEINE w 24 49 73 97.4 146
[ ERES w 777 1555 2332 3110 4664
BER mm 60 60 60 60 60
RABE 330 330 330 330 330
ZBRSRE °C 125 125 125 125 125
B 2.3 2.3 4.6 2.3 4.6 2.3 4.6 2.3 4.6
{8 B A 13.0 13.0 | 260 | 13.0 | 26.0 | 13.0 | 26.0 | 13.0 | 26.0
NE#H N/A 24 48 24 72 36 9% 48 144 72
RENHE V/m/s 28 55.5 28 83.5 42 111 56 | 166.3 | 83.1
B Rk mH 3.5 7 1.8 | 106 | 2.7 | 142 | 35 21 5.3
BB fH25°C Ohms 4.6 9.2 2.3 13.8 3.5 184 | 4.6 276 | 6.9
M S
%EESE Kg 0.28 0.56 0.88 1.1 1.76
ZBEKE mm 61 121 181 241 361
&k N 0 0 0 0 0
5 R = (8 120mm) Kg 1.76




SM4 R R~TE

E =Mounting Holes

M4x07 Depl2.l. Coil Length
[—‘% 4 % —3
e
m| o
| ™M
— - - & &
30.0 | 300 155
Pitch
High-Flex

Comkinlng Tracks
0.5

Cleur‘un[el

Motor Cobkles ®6.0 & @38

Mim. Bending R

—

adius =600

-

@ ©

1.1+0.1

MTechnologies

Standard

Motor Coil

385

156

000 | ©6
60.0

YXO @@@J©@@fﬁ

| Pitch 60.0 |_E9.75_

Track Length

G -Mountihg Holes,

Al
Gap

et

l——l%

762

93.0£01

390

MEx10 thru' :
Cloored30 Depb.3s i i ik
Pitch 60.0 _E‘B.?'i‘
i
g
+ 4 + o148
Motor Coil Motor Track
Model No. Length Size Length G H
c1 61 TL120 119.7 2 2
C2 121 7 TL180 179.7 3 3
c3 181 11 TL240 239.7 4 4
c4 241 15 TL300 299.7 5 5
ceé 361 23 TL600 | 599.5 10 10
BALZ E
R~ - SM4-5-C3-J-3.0
B EEER R~ ARk ZHEEE(CK)

SM4 S=ERE% C1 J=1EIR S (FRE) 1.0

P=3E¢" 2 K=PT100(RTD)? 2.0

c3 3.0

c4

B8 L $X
B : SM4-TL120

BS HNKE

SM4 TL120
TL180
TL240
TL300

R ENIERE
Blank=B A3}k
A= 5)8H]

W=7K)SAD

1 HEAERTOBENLE



— AY AY 74
] 0 SM5RFIER RS E]
- * RRAFFLELHESISO0N
~ - BKIEEHN4244N
C 7 - BENBHES
3 . EHGURE S B
50.0

BA SM5-C1 SM5-C2 SM5-C3 SM5-C4 SM5-C6
2% B EREX BEC | HEC | BB | HE | BB | HE | BE | HE
FFEHED N 98 197 295 393 590
[E3I=Ei: ] N 392 1415 2122 2830 4244
OKEH N/SqRt(W)| 19.18 27.12 33.2 38.35 47
IR W 26.1 52.2 78.8 104.5 157.5
E{EIn = w 1361 2712.6 4082 5443.2 8165
B AT mm 84 84 84 84 84
RAXHBE 330 330 330 330 330
ZEEERE °C 125 125 125 125 125
¥4 R 2.5 2.5 5.0 2.5 5.0 2.5 5.0 2.5 5.0
{8 8B A 18.0 18.0 | 36.0 | 180 | 36.0 | 18.0 | 36.0 | 18.0 | 36.0
NEH N/A 39.3 78.6 | 39.3 | 117.9 | 59.0 | 157.2 | 78.6 | 235.7 | 117.9
RENE V/m/s 45.4 90.8 | 45.4 | 136.1 | 68.1 | 181.5 | 90.8 | 192.5 | 96.3
B ik mH 6.5 13.0 | 3.25 | 195 | 488 | 260 | 65 | 39.0 | 9.75
B3,fH25°C Ohms 4.2 8.4 2.1 12.6 | 3.15 | 16.8 | 4.2 25.2 | 6.3
MRS
ZEESE Kg 0.73 1.45 2.16 2.88 4.32
ZBEKE mm 85 169 253 337 505
&7 N 0 0 0 0 0
WM R & (5168mm) Kg 4.26




SM5 R5R~TE

E -Mouting Holes

MTechnologies

M5x0.8 Dep12.0 Coil Length
—¥ + + + + + + + + + + ———1
—¢ + <+ + + + + + + + + +
42.0 42.0 21.5
Pitch
High-Flex
Combining Tracks Motor Cables 6.0 & &3.8
| oa Min.Bending Radius =60.0
: Clearance | i
|
i l ———
o
Lo
{ !
|
S
! @ J%) ©® @
]
! 84.0 / I_ﬂch 84.0 | 4175 | ©
Track Lentgh
G -Mouting holes,M6x1.0 thru'
C'bore9.0 Dep9.0 Both sides
H -Mounting Holes
M6x1.0 Dep15.0
! Pitch 84.0 _,_41.75
| =
| [S)
. / |
't ° + +
d .
!
|
I
Motor Cail Motor Track
Model No. Length E Size Length G H
Cl 85 3 TL168 167.5 2 2
2 169 7 TL252 251.5 3 3
c3 253 1 TL420 419.5 5 5
C4 337 15
C6 505 23
P : SM5-5-C3-J-3.0
AY = O > Lk
s EERT R~ AR RkaR ZBMKE(XK)
SM5 S=8E cl J=EIR R (FR ) 1.0
P=FfEx' c2 K=PT100(RTD) 2 2.0
c3 3.0
c4

B8 L $X
B : SM5-TL168
A= N E
| |
SM5 TL168

TL252
TL420

490 5 o
&
¢
o
4o |
Air QA 4
Gap § ﬁ
50.0
AVAN A -SZ.
1R HNIESE

Blank=B &3}k
A= F)8H]

W=7K& ]

1 HEARERTOENLE



= s R

- RENERE

BEHELHIRT, BRETRUEARTFENHES,

- RIETIIRE

BT HISEEL BN NRSVEREESN, REFRNETHEN,

- REBER

BNEANLZESERE, ETEMRIIREDR,

4 55 A0 )

SJM 30- C2 - HS

HF R HS:H &R

aJiE C2
c4

30 = 4B EERE
ali& 30

50

80

100

- SIM30-C2-HS-1-NMR

SIMS0E 4B F, &BEESO,

BEKETXR, RHEHR

NH: R E/R

2 =4%BKERDE

- 1 - NMR
|

T=E4KETm
o]k 1

MR: &R
NMR: RE IR

3
ol
P

EFRT
L80 = KEMAFH8OMmM
o] it L8O

L200

L400

30=EFRERB
oJi% 30

50

80

100

Bl SIM30-L80-A
SIM30EF, KE80mm



SJM30 %7

SIM30 I FS#

MTechnologies

SIMEBHHERES SJM30-C2 SJM30-C4
RS BE Ubus 600 600
FEH I @100°C(*1) N 80 160
EEBIR@100°C(*1) Arms 2 4
IEEHER N 240 480
&1 837 Arms 8 16
HNEEHL10% N/Arms 40 40
REBBEH+10% Vipk/m/s 32.64 32.64
BFE(L-L)@25°C+£10%(*2) Q 6 3
B (L-L)£30%(*3) mH 20 10

B S BY 8] 25 ms 3.33 3.33
WIRH KN 0.34 0.68
ZERSRE oC 120 120
WXFEE(N-N) mm 20 20
MFEE mm 96 176
MFRE Kg 0.6 1.1
EFRE kg/m 3.2 3.2
FAlERS oC/W 1.8 0.9

M NEBER25°C, SHASHHMEE

*2.UV, VW, UWFE, NEXRAERDBR, STKIVELRS

*3.UV, VW, UWFSE, MEME1kHz
BASH SJM30-C2 SJM30-C4
MAOBEER mm ®7.1(4x0.75mm?)
MOBHEENMNIEER mm 45
MAOBHEENX 45U 21, V:E2, W:E3, PEIE/R) Bk
HALLEBZER mm ®3.6(5x0.1Tmm>)
HALLB S &R/MNFEFE mm 22
EREHEN 5(5V:4, OV:E, HU:E, HV:I5, HW:B) R




SIM30-C2 R~THE

24X3=72
12] 24 40 20 Q4308
< M
+ + o+
ol 9 _ L =
B <
S U S S ] T\ S
51\ i —
\ 8XM3V 3.5 \
MHIERIMET EIRZKHME3.6
B/NEE¥EFE45mm R/ANEHEFE22mm
96 24
|
2 wE—1
™
[ ]
[ ]
EF
SJM30-C4 R~
$4.30 2%
| 24 24 56 24 24 40 20
< M
- - o - -
o J |
[rs/ IS - - <
ﬁ + + AR g B S
+ . R
\8 X M3V3.5
THRIMET MALIMZE3.6
R/ANEHHEFE45mm R/NEEHZ22mm
176 24
]
3 BFT
3 o
[ T ]
[ | ]

EF

50 +0.2
5
83
of 1® 29
q o Bl °
— = !
o
©

5 50 £0.2
Q-
&'
((:I)- ,\1—6 = O
o}
N 03'1_: 3'

o

10.2,



SIM30-L R~ LE=E) Technologies

erapps (ETRERTREAGEE AERE LDE | AE | EEE ETEE AN
SJM30-L80-A 50 80 41 31.4 20 40 6 10.2 4
SIJM30-L200-A 50 200 41 31.4 20 40 6 10.2 10
SIJM30-L400-A 50 400 41 31.4 20 40 6 10.2 20

I S S i

N XP4.30 &= H

i




SJM50 %%l

SIM50 I F&5#

SIMEBBHLMERESH SJM50-C2 SJM50-C4
EeB&BEE Ubus 600 600
FEH I @100°C(*1) N 137.5 275
FEBR@100°C(*1) Arms 2 4
EEHEAN N 412.5 825
& 8 Arms 8 16
HENEH10% N/Arms 68.75 68.75
REFEH+10% Vpky/m/s 56.1 56.1
BFE(L-L)@25°C+10%(*2) 0] 9.1 4,55
B (L-L)£30%(*3) mH 30.3 15.15
B85S BY Bl #5 ms 3.33 3.33
kA KN 0.57 1.14
ZBRESRE oC 120 120
3T EE(N-N) mm 20 20
MFERE mm 96 176
MFRE Kg 0.9 1.7
EFRE kg/m 5 5
HBE R oC/W 1.25 0.6

I MESR5C, SHAREEDER

.UV, VW, UWEHIE, WERAERSER, S1KFES

*3.UV, VW, UWEE, NEM=ER1kHz
BASH SJM50-C2 SJM50-C4
MAOBHER mm ®7.1(4%0.75mm?)
MABHFRNIBEE mm 45
MABEENX 475U 21, V:E2, W:E3, PEE/E) BK
HALLE 4 EH 2 mm ®3.6(5%0.1Tmm3)
HALLEEZE s /N R mm 22
ERBHEN 58(5V:4, OV:2, HU:E, HV:I&, HW:H) Rk




SIJM50-C2 R~TE

40 20, ©4.30 &=

75

24 X3 =72
12
24
4 -4
+ 4+ 4+ o+
S bt
+ + o+
£ f \_fo

65

18XM3V 35

A BIMET / \ =
BN $EZE45mm =

26

34.3

BF— |

IR IME3.6
INESHREZR22mm

SIJM50-C4 R~TE

75

18 X M3V 3.5

ALIMET A

©4.30 85
12
24, 24 56 24 24 40 _ 20
.¢. |_
+ + + + 4+
2 - ——t : 3
+ + + + + + \
=1/ —

34.3

BEI/RZIMES.6

SNEEEEASmm  R/NEERE22mm
176 24
BF—— :
CE':
f ]
EF

MTechnologies

75+0.2
5,
ol
‘ | OOO
I oo,
9 | 3 53

10.

F
L

75+0.2

qir gap
+0.10
_10.900

23.2
7

102

—
~N




SIM50-L R~ H

=y 1o |EFREEFKEAERRE | OARE| FLILE | FLiE |#ER EFEE| FL#
E¥—E‘1¢i? llwll llLII IIDII IIBII IIEII IIFII E}E IIKII llHII IINII
SJM50-L80-A 75 80 65 55 20 40 6 10.2 4
SJM50-L200-A 75 200 65 55 20 40 6 10.2 10
SJM50-L400-A 75 400 65 55 20 40 6 10.2 20
L
E E
4 o + 4 1]
2 o o - - - - -
“ + o 4 + |1
N X®4.30 2% <
H




NI ELERD

SIM80 I F&#

MTechnologies

SIMEBHMERESH SJM80-C2 SJM80-C4
oS BE Ubus 600 600
FEH I @100°C(*1) N 205 410
EEER@100°C(*1) Arms 2 4
E3=Ei: ] N 615 1230
&8 B iR Arms 8 16
HHEHE10% N/Arms 102.5 102.5
REBEEH+10% Vipky/m/s 83.64 83.64
BFE(L-L)@25°C+10%(*2) 0 12.7 6.35
B (L-L)£30%(*3) mH 42.3 21.15

B85 BY 8] 25 ms 3.33 3.33
IR A KN 0.9 1.8
ZBRERE oC 120 120
WXFEE(N-N) mm 20 20
MFEE mm 96 176
MFRE Kg 1.2 2.3
EFRE kg/m 7 7
Pl oC/W 0.9 0.43

*1LME=R25°C, SBREZHZRBEX

2.0V, VW, UWF9E, WERBERER, &1KREL

*3.UV, VW, UW¥FE, MEME1kHz
B S SIM80-C2 SJM80-C4
MAOBHER mm ®7.1(4%0.75mm?)
A BHRNTEHEER mm 45
MAOBEBEN 45U 21, V:E2, W:E3, PEEE/R) Bk
HALLE 4 EHRZ mm ®3.6(5%0.1Tmm?)
HALLEB S &R/NFEHE mm 22
E/RBBEN 5 (5V:4L, OV:E, HU:#E, HV:IE, HW:H) E#&K




SIM80-C2 R~ HE

24 X 3 =72
12 40 _ 20, p430 s
24
+ E
+ o+ o+ o+
+ 4+ + +
8 ¢ g —- - + &
+ o+ + +
+ o+ + 4+
4 ] urs
16 X M3V 3.5 |
MALIMET E/REHME3.6
R/INTBH¥EE45mm R/ANEE22mm
100 0.2
26 24 5
o-
' o N N
™) | — %
g BF— | c——— e * ch—m =
| i = S
=F o
o
SJM80-C4 R~
12 94.30 BF
24 24 56 _ 24 24ﬁ el
E ——
4 4 4 4 4
3 ggtt t o+ o+ EIFI 7 _
Ty + + + + o+
+ + + + o+ 4+
4 4 ] NS s
L6 XM3V3.5/ HNLEHMZT.1 / \ EREHMZS.6
S/NE % EA5mm /N & 22mm
100 £0.2
176 24 5* %go
o . | _— | ((:; '#Q;. i gg
g . ;MF ————— . ! G:I,—@ ol
. ! = ! =

10.2

EF




SIJM80-L R~ LEZ Technologies

srapme |[EFREEFREFASE| NARE LN | B |BER TTEE M

llwll ML IIDH IIBII IIEII IIFII ETE‘_ IIKII MH IIN
SJM80-L80-A 100 80 91 80 20 40 6 10.2 4
SJM80-L200-A 100 200 91 80 20 40 6 10.2 10
SJM80-L400-A 100 400 91 80 20 40 6 10.2 20
L
E E
(3 (3 & T
2 Ao o
<« <& 4 - - 1|_
N X$4.30 22 '




SJM100 %7l

SIM100 B F&#

SIMEBHMRESH SJM100-C2 SJM100-C4
EeE4&BE Ubus 600 600
FEH I @100°C(*1) N 262 524
FEBER@100°C(*1) Arms 2 4
EEHEN N 786 1572
I 18 B Arms 8 16
HHEH+10% N/Arms 131 131
REBEHL10% Vipky/m/s 106.9 106.9
BPE(L-L)@25°C+10%(*2) Q 15.7 7.85
B (L-L)£30%(*3) mH 52.3 26.15

BS 0 EFE 5 ms 3.33 3.33
RN KN 1.5 3
ZBRERE oC 120 120
WX EE(N-N) mm 20 20
MFEE mm 96 176
HMFRE Kg 1.5 2.9
EFRE kg/m 8.7 8.7
PSS oC/W 0.9 0.35

1 WERIE25°C, SHASMBARL

*2.UV, VW, UWFHE, WEXAERBR, S1KRIELL

*3.UV, VW, UWEHE, MWEMER1kHz
BASH SJM100-C2 SJM100-C4
MABHER mm ®7.1(4x0.75mm?)
MHBHER/NNIEHERE mm 45
MHBLHEENX 47%5(U: 21, V22, W:E3, PE:E/R) BK
HALLEBHBERE mm ®3.6(5x0.1Tmm?)
HALLEB G R/NFEH R mm 22
EREHEEN 5(5V:4, OV:E, HU:E, HV:IE, HW:B) REB&




SJM100-C2 R HE LEZ Technologies

24X3=72
121 24 40 2Q, 94.30 B

125

45

- -
-+
-+
-+

115

8 T T T
b+ o+ 4+
bbb+

5/ ——

L X MTS HHRIMET / ERASE3.6

RNZHEZE45mm B/NEEEZ222mm

125 +0.2
5
96 24 N
Q-
OQO
) | — ] N @D 0oy
— —— ™) T O
3 F co—— o ! 02,1 g
| ! — — 1
o
BF S
SIJM100-C4 R~}
]224 24 56 24, 24 q)%\ 40_20
R T+ ¥ <
+ + + + +
+ + + + + o+
| ol o )|
S 5 +——+—+ A - - =
+ + + + 4+ o+
+ + 4+ + 4+ +
1/ —— \\4» 3
20X M3V3.5 MA%IMZT / BEIRZIMES.6
R/NEREZA5mm BN HREEZ22mm
125 +0.2
176 24 S
| 859
3 — ' S | o
i F o——— Q ! o [ 59
= ] = | =1

10.

EF




SIJM100-L R~TE

srpume |[ETEECTREAREE NARE ANE | LB |HER ©FEE AN
“w" “L” “D" “B” “E” “F" }-—,EJE‘_ ‘K" “H” “N”
SIJM100-L80-A 125 80 115 100 20 40 6 10.2 4
SIJM100-L200-A| 125 200 115 100 20 40 6 10.2 10
SIJM100-L400-A| 125 400 115 100 20 40 6 10.2 20
L
E F
R S B T
2 o m - - - - _
= & 4 4 4 |1
N XP4.30 8% K
H




MTechnologies

= R

- BENEE
BB AIR, RS T BAARTEENES,

- (R R T
BB EL B NRUEREEN, RERENSTHN,

- REBER
BNEANLZESERE, ETEMRIIRED,

4 55 A0 )

SKM 50- B2 - HS - 1 - MR SKM 50 -L168- A
|
T=EE4KETm
o]k 1
2 A=
3
TR HS: &R E TR
NH: R E/R L168 = KERE
. & L168
B2 = ZBKERE MR: IR 1252
B4
B8
50 = ZBEEERD 50=EFEERE
oJi%& 50 i 50
100 100
150 150
200 200
~l: SKM50-B2-HS-1-NMR 4l SKM50-L168-A
SKM50-B2E4& BT, WER, BHREKEIX, FAHHK SKM50E ¥, £E168mm



SKM50 %7l

SKM50 §1F&%{

SKMEBHLMERES L SKM50-B2 SKM50-B4
oS BE Unbus 600 600
FEH D @100°C(*1) N 365 730
FEER@100°C(*1) Arms 5.3 10.6
EEERN N 805 1610
IE{E®BR Arms 15.9 31.8
EHNEH£10% N/Arms 68.87 68.87
REBEFEEH+10% Vpk/m/s 56.2 56.2
BBFE(L-L)@25°C+£10%(*2) Q 2.3 1.15
B (L-L)£30%(*3) mH 54 27
BB EH ms 23.48 23.48
IR A KN 1.3 2.7
ZBERERE oC 120 120
HWFFEE(N-N) mm 42 42
MFEE mm 196 364
MFRE Kg 4.1 7.9
EFRE kg/m 4.8 4.8
AR oC/W 0.58 0.3

*TLWEEE25C, SHARZRGETIAX
*2.UV, VW, UWEHE, WEXAERBR, S1KRRELS
*3.UV, VW, UWEIME, WEMEKI1kHz

B S SKM50-B2 SKM50-B4
MAOBKER mm ®7.8(4x1mm?3)
MHBHEENMNIEFER mm 62

HABHEEX 45U BT, VB2, WiE3, PEIE/R) REK
HALLEB# B & mm ®3.8(5x0.1Tmm?)

HALLEBA R/ E mm 22

ERBHEENX 5 (5V:4, OV:2, HU:E, HV:I5, HW:H) Rk




SKM50-B2 R~THE

84
56 56 28 9
!
—
b- 4 4 4
- - ?
¢ ¢ 4 y.a
/
8 X M5 - 6H 5.5
196 +0.5
5
S —
- H—
S
]
]
SKM50-B4 R3]
84 84 84 28
56 56 56 56
& & & & &
- - - S
+ & + 4 + s

16 X M5 - 6HV 5.5

364 +0.5

61.1

LS8 Technologies

49.3 +0.2

10.8

71402 MALIMEDTS
50 *ER/ANEHFEESL2MmM
| SE&RIMED38
= *RANZHEE22mm
‘ 6.5
T
| Q «
I 8)00
75 = =
o

MNLIMEP78
71 +0.2 *ER/ANEHFEER62mm
50 ey
= S &IMEO380
= BN B 22mm
”
& 6.5
o =
o ol
9 Ood




SKM50 EF&%{

crpume ETEEETRELCRE NARE ANE | AE | BEE RTEE ALK
“w” ‘L “D” “B" E” i BE “K'| "H" “N”

SKM50-L168-A| 75 168 62 52 42 84 6 10.8 4
SKM50-L252-A| 75 252 62 52 42 84 6 10.8 6
SKM50-L420-A| 75 420 62 52 42 84 6 10.8 10

N
2 o m
c oy 1l
e | . 350 s [«
L 1PV 2 H




S KM 1 00 gﬁ“ LS8l Technologies

SKM100 1 F&4

SKMEBHLMERES L SKM100-B2 SKM100-B4
oS &BE Unbus 600 600
FEH@100°C(*1) N 730 1460
BE BIR@100°C(*1) Arms 5.3 10.6
EEHES N 1610 3220
EEER Arms 15.9 31.8
HEHNEH+10% N/Arms 137.74 137.74
REFREH+10% Vipk/m/s 112.39 112.39
BBFE(L-L)@25°C£10%(*2) Q 3.92 1.96
B8R (L-L)+30%(*3) mH 92 46
BSEEEH ms 23.47 23.47
wWIRH KN 2.7 5.4
ZBERERE oC 120 120
WAFEE(N-N) mm 42 42
MFEE mm 196 364
MFRE Kg 7 13.5
EFRE kg/m 8.6 8.6
Pl RS oC/W 0.37 0.18

*T.ERIB25°C, SEARGZEX
*2.UV, VW, UWEHE, IEXAERER, S1XRIELE
*3.UV, VW, UW¥EHE, WEH=R1kHz

B4 S SKM100-B2 SKM100-B4
MAOBKER mm ®7.8(4x1mm?)
MAOBHERNIEEER mm 62

HABHEX 4(U:B1, VB2, W:E3, PEIE/R) FEK
HALLEBH#ZE mm ®3.8(5x0.1Tmm?)
HALLEB S &R/NFEHEF mm 22

ERELEN 5 (5V:4, OV:2E, HU:E, HV:#5, HW:H) Rk




SKM100-B2 R~ H

84 28
56 56
]
4 4 &
)|
<
& & & PN _
hd Y hd hd
)|
~t
RN 4 4 4
~N
12X M5-6HT 5.5
121 +0.2 MhksMRD7.8
. 100 . *RANEHEEFE62mm
_! | ES&M2 038
196 5 g# *RANZSHEFE22mm
+Ij t”
1 ™)
H %; 6.5 ,
: H— =T —
S L Q
o) ! 0 o
: I s 125 0°9
.6 L
SKM100-B4 R~
84 84 84 28
56 56 56 56
4 E E S % S S
[Ty
<
— - ————— -
hd hd Y hd
)|
<
+ 4 4 4+ 4 4+ 4 #
24 X M5 - 6HV5.5
AR D7.8
*ER/ANESHE62mm
364+0.5 121 20.2 ESHIME03.8
o - 100 . * /NI 4E22mm
% (\‘
o
— +l
| ) L 6.5
0| o
% i
: ] = 5
1 125 | o
0|
J 8o

O




SKM100 EF=&%] LE=R Technologies

oy 1= |EFREEFKENRRE|MNARE| FLILE | FLiE iR |[EFEE| L#
E¥_ﬂ1¢i? llwll MLII IIDII IIBII HEII llFII E}_E‘_ IIKII MHII IINII
SKM100-L168-A| 125 168 112 102 42 84 6 10.8 4
SKM100-L252-A| 125 252 112 102 42 84 6 10.8 6
SKM100-L420-A| 125 420 112 102 42 84 6 10.8 10
SKM100-L R~F
L
I
2q o
® & i
E F | NX®5.30 2% | K
L] @ov2 H




SKM150 &%

SKM150 #i F&#{

SKMEBH RS SKM150-B4 SKM150-B8
EEE%BE Ubus 600 600
EH S @100°C(*1) N 2190 4380
EHBR@100°C(*1) Arms 10.6 21.2
E3=Ei: ] N 4830 9660
ez Arms 31.8 63.6
HHEEH£10% N/Arms 206.6 206.6
REBEH10% V(pky/m/s 168.59 168.59
BPE(L-L)@25°C+10%(*2) Q 2.7 1.35
B8R (L-L)£30%(*3) mH 63.4 31.68
BB E) & ms 23.48 23.47
IR A KN 8 16
ZEEERE oC 120 120
WXFEE(N-N) mm 42 42
MFEE mm 364 700
MFRE Kg 20.2 39.4
EFRE kg/m 15.2 15.2
AR oC/W 0.15 0.08

*LNERIR25°C, SHHRREZRTEX

2.0V, VW, UWEE, WERRERSER, &1 KFEES

*3.UV, VW, UW¥FEHE, MWEM=KR1kHz
BASH SKM150-B4 SKM150-B8
MABRKER mm ®7.8(4x1mm?) ®10.1(4%2.5mm?2)
MOBHEE/NNIEHEZ mm 62 78
s IEBEE X AU 21, V:B2, W:EB3, PEEE/E) BK
HALLEBZER mm ®3.8(5%0.1Tmm?2)
HALLEB S R/ E ¥ mm 22
EREHEEN 58(5V:4, OV:E, HU:E, HV:IE, HW:H) Rk




SKM150-B4 R~ E

84 84 84 28_
56 56 56 56
4 4 4 <4 4 4 4
)|
i
4 4+ 4 4 4 4+ 4 4
)|
- - — <
4 4 4 4 4 4+ 4 4
)|
Ai
4+ 4+ 4 <+ 4 + 4 #
32 XM5-6HTS5.5
364 +0.5
" -
~O|
i
SKM150-B8 R~
7 x 84=588
84 28
56 56 56
1
© | 1@
4 4 \‘ \\0— 4 <
o 2
[
4+ *H H* 4+ 4 4
iR 0
i N i ¥
4+ + 1l \l-¢- 4+ < $
J) )
(( N
+ 4+ |+ + 4 #
@ — &
32X M5-6HV 5.5
700 +0.5
5
A\
- (\(\ H—
Ny A
0 \

L858 Technologies

AKINZRP7.8
171 +0.2 *ERU/NE R H{E62mm
150 ES&5MZP3.80
o L f *BEseEE22mm
o
+l
) 6.50
o
A} ]
—
o
@ 180 g
e 0o
5 —
M &IMRO7.8
*ER/ANEHAER62mm
171 4#0.2
150
N
o
+
t'z
o
A} 1
— —
&
o0
m’ 180 Od
@ 5




SKM150 EF&#

=y 1= |EFRE|IEFRKEFAREE|MARE| FLinkE | 7B HER |EFEE| L
E¥”ﬂ1¢i? “W" “r “D" “B" “E" ‘g E}E‘_ K" “H" “N"
SKM150-L168-A| 180 168 165 152 42 84 9 13.8 4
SKM150-L252-A 180 252 165 152 42 84 9 13.8 6
SKM150-L420-A 180 420 165 152 42 84 o 13.8 10
SKM150-L R~ E
L
© ]
2 o o - - —
® ® 1]
E F |




SKM200 %%

MTechnologies

SKM200 si F5&#{

SKMEBHLMERES L SKM200-B4 SKM200-B8
eSS4 BE Ubus 600 600
FEH N @100°C(*1) N 2920 5840
BE B R@100°C(*1) Arms 10.6 21.2
E31=Ei: ] N 6440 12880
[E3 Rz Arms 31.8 63.6
HHEEH£10% N/Arms 275.47 275.47
REBBEEH10% Vipk/m/s 224.78 224.78
BFE(L-L)@25°C+10%(*2) Q 3.5 1.75
B8R (L-L)+30%(*3) mH 82.14 41.07
B S BY B £ ms 23.47 23.47
IR A KN 10.7 21.4
ZEEERE oC 120 120
HIFEE(N-N) mm 42 42
MFEE mm 364 700
MFRE Kg 26.5 51.6
EFRE kg/m 22.4 22.4
FIEZS oC/W 0.13 0.06
“LNERIR25°C, SHASEEIAX
2.0V, VW, UWFI9E, WERBEARSR, S1KIREL
*3.UV, VW, UWEE, MEHRKR1kHz
BASH SKM200-B4 SKM200-B8
MAOBHER mm ®7.8(4x1mm?) ®10.7(4x2.5mm?)
MHBHEE/NMNIEFE mm 62 78
MHBHEENX 45(U: 21, V:E2, W:E3, PEEE/R) Bk
HALLEB# & mm ®3.8(5%0.1Tmm?)
HALLB S R/NFEHEE mm
EREBEN 58.(5V:4, OV:2, HU:E, HV:I&, HW:H) Bk




SKM200-B4 R~ H

84 84 84 28
56 56 56 56
e )Y ) o)} )
+ 4+ 4 4+ 4 + 4
)
<
+ + o+ + + + + +
)
<t
4 +— — — 4 4
)
<
+ + + + + + + +
)
<
+ + 4+ + + + 4 P
\4 £\ ©J © ©J
40 X M5 - 6HV5.5
IR D7.8
221 0.2 2 cdh il
364 +0.5 5 ) 200 ) —
- | EE44MZD3.8
E d *R/ANEEAEE22mm
— +j '/—
3 p j_& !
i i N——T —
oo ! % o
) 9.8
2 250 puge
5]

SKM200-B8 R~J

7 X 84 =588 28
84
56 56 56
|
o [ al ‘I all all o
+ + + |+ + +
) |
(( ~
+ + 4+ + o+ ¢
[N 2
e & & l ‘ e 4 &
+ i —b +
it ‘
+ + 4+t + o+ ¢
)) W)
(( ~
+ + 4+ + + P
© o by o pd ©
40 X M5 - 6HV 5.5
HHLIMZO10.1
221 +0.2 *E/NEHFEE78mm
700205 =5 ' 200 EEBsEe38
5 o */NE I 220mm
27 o
> [€¢ bt
< A\ g 6.5
~O| A\ o . i
f e ] A 250 — Q
AN © ! 808
e} pugl
- o]




SKM200 EF&%] LB Technologies

srgpme |EFEERTREACRE NARE ALE | AE |WER [@FEE AR
“w” “L” “D” “B” “E” “F" BE "K"| “H" “N”
SKM200-L168-A| 250 168 225 202 42 84 9 13.7 4
SKM200-L252-A| 250 252 225 202 42 84 9 13.7 6
SKM200-L420-A| 250 420 225 202 42 84 9 13.7 10

SKM200-L R~ H

1
2 O o - - _
. i
E F [ [k
N X06.4 B H




N
—
—
_—
m
N
(@)
(@

mmchnologies

www.accel-tec.com

FHIRE M MEARS

HMNEHBEZENERAT
B3i%: 0512 8207 9043 BB#E : suzhou@accel-tec.com
dlk: ANSITEFHEAXIINEKRE1128F 2AE T ETS#E4%




	11.14美新 SM系列样本合集3-2



